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UN SALUDO SATURADO DEL EVANGELIO
Texto: Romanos 1:1-7

INTRODUCCIÓN

En la antigüedad el formato de cartas era distinto: En Hch. 23:26 tenemos un ejemplo muy claro de cómo se hacía la salutación: “26Claudio Lisias al excelentísimo gobernador Félix: Salud.”

Pablo siendo un hijo de su época, suele comenzar todas sus epístolas siguiendo el esquema convencional de la cultura, pero con la característica que es propia de todas sus cartas sin excepción que es que el condensa en forma de semilla lo que será el contenido o cuerpo de la carta en la salutación.
En este caso Pablo introduce su carta con una salutación cargada del evangelio.

1. [bookmark: _Hlk160704142]EL REMITENTE

Él no se identifica simplemente por su nombre como era la forma convencional de introducir las cartas, sino que se describe a sí mismo usando 3 calificativos que lo acreditan como predicador del evangelio.

A. Siervo de Jesucristo - “1Pablo, siervo de Jesucristo”
Básicamente esa es una designación bíblica de cristiano. Pero una que deja ver la realidad de que los cristianos somos personas rendidas a la autoridad de Cristo, literalmente que le pertenecemos al Señor. Que somos propiedad suya.

De hecho, la palabra en el original es literalmente esclavo. Comprados a precio de sangre, bajo completa autoridad y la merced de Cristo.  La enseña bíblica es que todos los hombres son esclavos, o somos esclavos del diablo y del pecado o somos esclavos de Cristo. 

B. Llamado a ser apóstol - “1 .. llamado a ser apóstol,”
La palabra apóstol lo que significa literalmente es “enviado”. Los apóstoles de Jesucristo en la Biblia y en la historia cristiana fueron un grupo exclusivo de hombres que el mismo Cristo en persona escogió por gracia para ser sus representantes y porta voces. Es decir, aquellos a través de los cuales Cristo dejaría su palabra Escrita para nosotros,

La razón principal de Pablo al introducir la mayoría de sus cartas de esta manera recordando su llamado y estatus de apóstol de Jesucristo es dejar claro que lo que sigue, el mensaje de esta carta, el evangelio que va a explicar no son las opiniones, ideas y pensamientos suyos, sino que es el evangelio de Dios.

C. Apartado para el evangelio de Dios - “1 … apartado para el evangelio de Dios,”

Pablo había sido comisionado para ser in vocero de Cristo, dejando su palabra para nosotros, pero de manera especial y particular, para en nombre de Dios presentarnos y explicarnos el evangelio. Las buenas nuevas o buenas noticias de salvación de Dios, que es lo que denota la palabra evangelio.

Aquí pablo hace un paréntesis para describir el evangelio que había sido comisionado para predicar… nos dice 6 cosas sobre el evangelio…

1. La procedencia del Evangelio. para el evangelio de Dios,
El evangelio presenta el plan o método de salvación de Dios para los hombres.

2. La antigüedad (continuidad) del evangelio.  2que él había prometido antes por sus profetas en las santas Escrituras,
El evangelio no es algo nuevo de esta era cristiana, aunque su cumplimiento, ocurrió en esta era, cuando Cristo vino al mundo y murió por nuestros pecados. Pero el evangelio de Dios que enseña la biblia y predicamos los cristianos es tan antiguo como la humanidad, , Gen. 3:15.

Mas adelante Dios escoge Abraham y le revela que el Mesías que había sido profetizado en Genesis vendría de su descendencia, cuando le dijo que en su simiente (un descendiente suyo) serían benditas todas las familias de la tierra.

Pablo en Gal. 3:8 hablando de esta promesa de Dios a Abraham dice que Dios al decirle eso Proevangelizó a Abraham. Y todos los profetas del AT de diferentes maneras anunciaron y profetizaron la venida del salvador, 1 Pe. 1:10-12

3. El tema central del evangelio.

El evangelio de Dios… 3acerca de su Hijo, nuestro Señor Jesucristo, que era del linaje de David según la carne,

El evangelio no es una serie de mandamientos a cumplir. O de ritos religiosos a realizar. No es una secuencia de sacramentos... El evangelio son las buenas noticias de que Dios mismo, se hizo hombre en la persona de Jesucristo y vino el mismo a saldar la deuda de los hombres frente a la justicia de Dios.

4. La confirmación del evangelio. 4que fue declarado Hijo de Dios con poder, según el Espíritu de santidad, por la resurrección de entre los muertos, 
Como podemos saber que Jesús es realmente el salvador. La resurrección es la confirmación que el mismo dijo que daría de que él era todo lo que el mismo proclamó ser.

Los hombres en la historia que proclamando ser algo están muertos. Cristo está vivo y vivirá para siempre para interceder por los que confían en él. 

5. La exclusividad del evangelio.  5y por quien recibimos la gracia y el apostolado, para la obediencia a la fe en todas las naciones 
Jesús no es un salvador entre muchos, ni es el salvador de los cristianos, o de la gente de occidente. O de un grupo en particular.  Jesús es el único salvador dado a todos los hombres en todo el mundo, 1 Ti. 2:5, Hch. 4:11


6. El propósito del evangelio. 5y por quien recibimos la gracia y el apostolado, para la obediencia a la fe en todas las naciones por amor de su nombre;
Dios mandó a su hijo a salvarnos para su propia gloria, haciendo un método de salvación en el cual él será glorificado en todos los hombres en los que se salvan o en los que se pierden.


2. LOS RECEPTORES
Pablo utiliza 3 títulos que son exclusivos de los creyentes, aquellos que han respondido al llamado de Cristo den el evangelio: “Llamados a ser de Jesucristo”, “amados de Dios” y los “llamados a ser santos””

A. Llamados a ser de Jesús
Esto sería la misma idea de que pertenecemos al señor que vimos arriba pero ahora enfocada desde la perspectiva de Cristo. Arriba (v.1) nosotros nos vemos como sus siervos, y lo vemos a él como nuestro dueño. Aquí cristo nos ve a nosotros como su posesión, su propiedad especial. Su especial tesoro dice la biblia por otro lado (Mal. 3:17), 1Jn. 5:19, Hch. 26:18, Col. 1:13

B. Amados de Dios
Los creyentes son los receptores del amor especial de Dios.

C. Llamados a ser santos
El evangelio nos convierte en santos…
La palabra santo implica al menos 2 cosas, o se usa de 2 maneras…
· La palabra santo denota consagración a Dios.

· Pero la palabra en su sentido práctico también denota alguien que está siendo moralmente transformado en conformidad con el carácter de Dios. 


3. EL SALUDO
El saludo declara los 2 más grandes beneficios que resultan del evangelio: gracia y paz.

Gracia y paz a vosotros, de Dios nuestro Padre y del Señor Jesucristo.

A. La gracia
La gracia es el resumen de todas las bendiciones inmerecida que recibimos de Dios y la paz es el resultado de contar con esa gracia.

B. La paz
Paz es el resultado inevitable de saber todo lo que hemos dicho, que pertenezco a Dios, que soy amado de Dios, que contamos con todos los recursos inagotables de la gracia de Dios. Puedo tener paz en todas las esferas de la vida.

CONCLUSIÓN

Hermanos: No hay nada más glorioso o una mejor bendición que estar en Cristo. Tenemos todos los motivos para ser las personas más dichosas de esta vida.

Amigo: hoy te he dado más de 20 razones para aceptar el evangelio y venir rendido a Cristo en arrepentimiento y fe. ¿vendrías hoy? 

Pr. Narciso Nadal Ortiz                              www.convertidosacristo.org                               Page 1 of 1
image1.jpeg




